
 

 
 
 

PV adopté lors de la séance du 05.02.2026 

 
 

Notes de la séance de la Commission d'établissement d'Entre-Bois 
du 11 décembre 2025 à 19h00 

Salle d’informatique, Collège de Bellevaux, route Aloys-Fauquez 45,            
1018 Lausanne 

Parents d'élèves : 
Mme Victoria Donaldson, Mme Karat Métral, Mme Latifa Yousfi, M. Mentor Racaj 

Professionnels de l'école : 
Mme Martine Terribilini, Directrice, M. Clément Brahier, Mme Laurence Dalpan 

Autorités communales : 
Mme Romina Kazanciyan 

Organisations et milieux concernés par l'école : 
Mme Rose-Marie Vuilleumier, (directrice APEMS des Cèdres), Mme Sirilada Kufrin, 
Présidente, (Association de Maillefer, déléguée au Conseil,  Mme Asma Dermaoui, (Centre 
socioculturel de Bellevaux), Mme Katarzyna Dötlinger, Vice-présidente, (déléguée au 
Conseil), (Café des Parents). 
 
Excusés / Absents : 
Mme Sandra Lopez Almeida, M. Kadio Franck Richard N'Guessan, Mme Teresa De Vitis, 
(déléguée au Conseil, Mme Oranne Vögeli. 

 
Ordre du jour 
1. Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour 

2. Adoption du PV du 2.10.2025 
3. Nomination du secrétaire du jour 

4. Tour de table: divers et propositions individuelles 

5. Changement de nom de l’établissement 

6. Projet activités parents-enfants : « Art thérapie parents-enfants » 

7. Retour : Marché aux jouets le 22 novembre 2025, et le prochain Marché aux jouets - le 7 
mars 2026, (activité proposée par Latifa) 

8. Retour : CEL 

9. Retour : La Collation saine au collège du Vieux Moulin 

10. Budget 2025 

11. Admission(s) / démission(s) / changement(s) de fonction 
12. Date(s) et lieu de la (des) prochaine(s) séance(s) 
N.B. Signature liste de présence 

1. Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour 
 



2 

La présidente accueille les personnes présentes. 

L’ordre du jour est adopté tel que proposé. 

2. Adoption du PV du 2.10. 2025 
 
Le PV finalisé de la séance du 2 octobre 2025 est adopté sans modifications. 

3. Nomination du secrétaire du jour 
 
Mme Katarzyna Dötlinger prend les notes de la séance. 

4. Tour de table : divers et propositions individuelles 
 
Les participants se présentent, et les personnes absentes lors de la séance du 2 
octobre 2025 font connaissance avec M. Mentor Racaj, le nouveau membre du quart 
parents. M. Racaj se présente également, et parle brièvement de son projet proposé 
à la Commission. 

Mme Terribilini informe les membres de l’incendie qui a eu lieu le vendredi 28 
novembre vers 15 heures au collège d’Entre-Bois. Un appareil à serviettes essuie-
mains a pris feu. Une plainte a été déposée contre inconnu. Environ 500 élèves et 
membres du personnel ont été évacués par mesure de sécurité. Quatre personnes 
ont été incommodées par la fumée, mais sans nécessiter d’hospitalisation. Les 
sapeurs-pompiers, la police municipale, et deux ambulances du Service de 
protection et sauvetage Lausanne, sont rapidement venus sur place. L’évacuation 
s’était déroulée dans le calme. Certaines personnes pensaient même, qu’il s’agissait 
de l’exercice d’évacuation incendie, et ont suivi tout simplement la procédure en cas 
d’alerte d’incendie. Cela prouve à quel point ces exercices sont utiles et importants. 

Deux points sont tout de même à revoir concernant l’évacuation d’urgence: 

- Il faisait froid ce jour-là, et les élèves sont restés longtemps dehors sans vestes 
et en pantoufles. Il faudrait réfléchir comment organiser un stockage de 
couvertures par exemple, qui pourraient être utilisées en cas d’évacuation 
urgente par un mauvais temps. 

-  L’alarme incendie n’était pas entendue dans tout le bâtiment. Une alarme 
incendie inaudible dans l’ensemble du bâtiment scolaire nécessite une inspection 
par des professionnels, et cela engendre une charge financière. Ce problème 
doit être réglé au plus vite. 

Madame Terribilini explique la gestion complexe et les difficultés d’organisation des 
cours, dues à la grève des enseignants et de la fonction publique contre les coupes 
budgétaires du budget 2026.Durant les journées de grève, les 18, 25-26 novembre, 
2-4 décembre, et le 9 décembre, tout a été mis en œuvre par la Direction, pour 
garantir les cours ou la garde des enfants durant les horaires habituels, et pour que 
les élèves ne soient pas trop affectés par les cours annulés ou remplacés. 

Le troisième point à discuter concerne le nouvel espace de la bibliothèque publique 
et scolaire. Depuis l’ouverture en septembre, il a été observé que les lieux sont 
considérés par les parents, les adolescents et les jeunes adultes, plutôt comme une 
maison de quartier, et pas comme une bibliothèque. Cela crée des problèmes pour 
le personnel de la bibliothèque et pour les usagers. La Présidente de la Commission 
se renseignera, si une employée, ou un employé de la bibliothèque pourrait devenir 
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membre de la Commission durant la prochaine législature, en tant que quart 
professionnel. Cela permettrait un échange et une collaboration entre la Commission 
et la bibliothèque. 

5. Changement de nom de l’établissement 
 
Pour rappel, selon les nouvelles directives de la Ville, les établissements lausannoises 
n’’ont plus l’obligation à changer le nom de l’établissement. Après les votations, le nom 
« Belle-Forêt » a été choisi pour notre établissement. Pourtant le nouveau nom ne plaît 
pas à tout le monde. Il est donc proposé de refaire les votations avec deux options : 
changer le nom de l’établissement pour Belle-Forêt ou garder le nom actuel Entre-Bois. 

 

6. Projet activité parents-enfants, « Art thérapie parents-enfants » 
 
M. Racaj résume brièvement son projet, « Art thérapie parents-enfants ». Il n’est pas 
encore défini où aura lieu la première séance. Etant donné que la salle des travaux 
manuels .se trouve dans l’établissement C.F. Ramuz, Monsieur Racaj adressera la 
demande de la location à la Directrice, Mme Ingrid Jorissen. Il faut attendre une 
confirmation de la location pour éditer un flyer. 

 

7. Retour : Marché aux jouets le 22 novembre, et prochain Marché aux jouets le 7 mars 
2026, (activité proposée par Latifa) 

 
Le marché aux jouets c’est déroulé comme prévu, le samedi 22 novembre dans la salle 
d’Entre-Bois, de 10h à 14. Le jeu « Chasse aux trésors avec circuit lumineux» a été 
beaucoup apprécié des enfants. La prochaine édition aura lieu le samedi 7 mars dans la 
grande salle d’Entre-Bois, de 10h à 14h. Un concours de dessin sera proposé aux enfants 
durant l’évènement - un projet proposé et élaboré par Mme Latifa Yousfi. 

 

8. Retour : CEL 
 

Le 10 novembre dernier, notre Commission a pris part au Forum des Commissions 
d’établissements lausannoises (CET) au collège des Bergières. 
Durant cet événement, les 15 Commissions ont eu l’opportunité de présenter leurs projets 
réalisés durant ces dernières années. Plusieurs membres de notre Commission étaient 
présents lors de cette soirée. Nous avons montré les photos et les flyers de nos projets 
passés, et avons partagé les idées et les projets à venir. Nous avons aussi visité d’autres 
stands, pour voir le travail des autres Commissions, échanger sur différents sujets, 
discuter, faire connaissance. Notre présidente a également discuté avec trois personnes 
de la politique, qui avaient l’air intéressé à rejoindre notre Commission. Une association à 
but non lucratif, SEVE Suisse nous a présenté ses activités et différentes possibilités 
d’organiser des ateliers SEVE pour les enfants et les adolescents. 

 
9. Retour : Collation saine au collège du Vieux Moulin le 11.12.2025 

 
La troisième « Collation saine » a eu lieu ce matin au collège du Vieux Moulin, pendant la 
récréation à 10h. Les élèves ont activement participé aux préparatifs à partir de 9h. Les 
membres de la Commission ont eu beaucoup de plaisir à partager les moments pleins de 
saveurs et de couleurs avec les élèves. Nous remercions chaleureusement les 
enseignantes et les enseignants pour leur engagement et participation active et 
enthousiaste dans ce projet. 
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10. Budget 2025 
 

La présidente présente la comptabilité de l’année 2025. 
Du budget 1’000 CHF reçu de la Ville reste 68.06 CHF, sur la carte de crédit COOP au 
montant de 200 CHF, reste 141.95 CHF. 

 
11. Admissions(s)/ démission(s)/ changement(s) de fonction 

 
Mme Victoria Donaldson démissionne aujourd’hui pour des raisons professionnelles. Nous 
la remercions chaleureusement pour son engagement dans le Café des Parents, ainsi que 
pour son enthousiasme dans le travail de la -Commission. Nous lui souhaitons le meilleur 
pour son parcours professionnel. 

 
12. Date et lieu de la prochaine séance 
 

La prochaine séance aura lieu le jeudi 5 février 2026 à 19h dans le Collège de Bellevaux 

 
13. Signature liste de présence 

La séance est levée à 21h00 

Nom   Katarzyna Dötlinger 

Fonction  Secrétaire du jour 

 

Lausanne, le 20 décembre 2025 

 

Copie à cet@lausanne.ch 

 

 

 

 

 

N.B. : Toute désignation de personne, de statut, de fonction ou de profession utilisée s'applique 
indifféremment aux femmes et aux hommes. 


